

成都空气质量 昨再现污染

华西都市报(记者 刘鹏)据成都市环境监测中心站发布的数据显示,昨日成都中心城区空气质量指数(API)为102,空气质量呈轻度污染,首要污染物为可吸入颗粒物。这也是本月以来,成都中心城区空气质量第三次出现轻度污染。

据介绍,位于中心城区的青羊区、金牛区和武侯区的空气质量均为轻度污染,污染指数分别为104、102、117;锦江区和高新区空气质量虽未出现污染,但污染指数也高达100,濒临轻度污染。

创意PK大赛 500精英聚成都

华西都市报(记者 王丹)昨日,One Show中国青年创意营在成都开幕。来自全国各地的上百支团队、500名精英将聚集在四川大学,进行一周的创意设计,并最终决出优胜者。据介绍,创意主题包括成都东村等城市品牌和设计。

据悉,One Show活动由美国发起,在全球创意产业具有相当影响力。此次中国青年创意营,是首次在西部举行,成都市也是该活动在中国的首个政府合作伙伴。

2010四川温泉旅游昨日拉开帷幕

8条温泉旅游精品线任你玩

华西都市报(记者 刘鹏)昨日下午,2010四川温泉旅游在成都温江区正式启动,这也是继我省红叶旅游启动后隆重推出的第二大自然生态旅游主题活动。据介绍,此后我省还将有冰雪、新年旅游主题活动陆续登场。

2010四川温泉旅游活动推出了8条精品线路,包括成都近郊的田园牧歌温泉之旅、雅安市的茶马古道温泉之旅、乐山市、眉山市的佛国仙山温泉之旅、绵阳市罗浮仙境温泉之旅、甘孜州、阿坝州的民族风情温泉之旅、德阳市的绵竹年画温泉之旅、宜宾市竹海忘忧温泉之旅,以及攀枝花市、凉山州的攀西阳光温泉之旅。

台湾新唐科技 成都设西部营运总部

华西都市报(记者 徐洁莹)继前日台湾华科事业群签订总部入驻成都锦江区协议后,昨日,锦江区又与台湾新唐科技股份有限公司签订西部营运总部及研发中心入驻协议。锦江区与台湾新唐科技股份有限公司、台湾PSA华科事业群在两天之内连续签订两个西部总部项目,如此效率国内罕见。

台湾新唐科技股份有限公司组建于2008年,为华邦电子百分之百拥有的子公司,是台湾一家半导体上市公司,致力于32位元ARM SoC平台开发。

“排列3”“排列5”第10336期,“排列3”开奖结果为:878,直选投注4802注(159);组选3,4138注(315);组选6,0注。“排列5”开奖结果为:87869,一等奖180注(5),“22选5”第10336期开奖结果为:06,09,10,15,22,一等奖13注(0)。(括号内均为四川中奖数)

中国电脑型福利彩票“天天乐” (22选5)第2010336期开奖结果:05、08、09、14、21。一等奖2注,单注奖金22134元。中国电脑型福利彩票全国联销“3D”第2010336期开奖结果:568,单注32847注,单注奖金1000元,组选3,0注,单注奖金320元,组选6,73758注,单注奖金160元。中国电脑型福利彩票全国联销“双色球”第2010144期开奖结果:红色球号码:21、15、19、02、03、08,蓝色球号码:11。一等奖4注,单注奖金9853292元。二等奖77注,单注奖金280776元。滚入下期奖池资金292556540元。备注:以上信息以开奖现场公证后的结果为准

文字更正:12月9日1版《参与救火抢险的部队官兵和职工群众都是当之无愧的英雄》(责编 杨志 罗婕)第4段倒数第3行中,“英雄”应为“英雄”。事实更正:12月8日11版《外企宣称中国高铁技术剥离铁道部:我国拥有完全自主知识产权》第1段第5行以及第5段第1行中,“何武华”应为“何华武”。本报就以上差错向广大读者致歉,并向指正差错的读者致谢。纠错请发本报新闻热线(028)86969110。

“私车第四城” “汽车制造城” “赛车第二城” 龙泉山上建360度环山赛道 成都打造中国“赛车第二城”

昨日,成都市龙泉驿区正式提出,将依托蓬勃发展的汽车产业及龙泉山脉得天独厚的资源,打造中国“赛车第二城”。按照初步规划,龙泉将在多个乡镇建设汽车文化娱乐场地和设施,同时拟在龙泉山上建设360度环山赛道,建设可承办世界一流赛事的高标准赛车场等重大项目。

建500亩越野赛场 按难度系数设计三条线路

从“私车第四城”到“汽车制造城”,再到“赛车第二城”,这是成都市(龙泉驿区)的理想路径。这个路径,囊括了汽车消费、汽车制造、汽车文化运动与休闲娱乐,将形成一个多层次的、内容十分丰富的产业链。“昨日,龙泉驿区有关负责人向华西都市报记者透露,龙泉将依托龙泉山、龙泉湖丰富的山地、湖泊、乡间小径等自然资源,建设亚洲知名、全国一流的汽车专业赛事场所,使其成为继上海后中国第二个长期、固定举办汽车赛的城市,成为“赛车第二城”。

按照初步规划,拟利用龙泉山建设500亩规模的越野赛场,按高、中、低难度系数设计三条线路,打造全国一流的同类型越野赛场,建设4000亩国际标准赛车场一期工程,积极承办COC(全国场地越野锦标赛)、CRC(全国卡丁车锦标赛)、短道拉力赛、CRC(全国汽车拉力锦标赛)、CTCC(中国房车锦标赛)、AGF亚洲方程式、F3方程式、A1(赛车世界杯)、NASCAR赛车等国内外知名赛事。

建360度环山赛道 开展大众汽车运动

据悉,龙泉山上将建世界一流的环山公路赛道。完成赛道建设



在龙泉举办的全国汽车越野锦标赛(资料照片)

攀岩滑翔漂流 开发户外运动休闲项目

“被成都市民所熟知的洛带古镇不仅将成为旅游集散中心,还将成为汽车户外运动休闲娱乐中心。”据了解,汽车户外运动休闲娱乐中心主体位于成环路以东,规划中的成洛路以北,涵盖洪安东部、洛带东北部、万兴北部。该户外运动休闲娱乐中心依托龙泉山森林与湖泊水库资源,选择

建“汽车旅馆” 打造汽车生活体验基地

作为成都打造“赛车第二城”的一项重大举措,龙泉将在规划中的石龙路以东、十洪路以南、成洛路以北,成环路以西的区域内,建设一个以汽车文化展览馆为主导的汽车文化博览馆。与此同时,将以西南旅游资源为依托,以汽车生活体验为主题和特色,建成集汽车影院、汽车餐厅、汽车旅馆、汽车露营、汽车旅游、汽车摄影等于一体的、内容丰富、设施齐全、服务周到的全国最大的综合汽车生活体验基地。

洛带镇金龙村,万兴乡大湾村、大石村等合适地段开发山地自行车(摩托车)越野、速降、徒步穿越、定向越野、野外生存、攀岩、动力伞、滑翔伞、漂流、拓展运动、网球、高尔夫、滑雪、模拟野战等山地运动休闲娱乐项目;选择在玉带湖、山门寺水库、猫猫沟水库等合适区域打造龙舟赛、游泳、游艇、摩托艇、快艇赛艇、皮划艇、跳水、潜水、蹦极、水上汽车游观光等水上运动休闲娱乐项目。 龙宜 华西都市报记者 杨东

为了促进“赛车第二城”的建设,龙泉驿区已经着手实施一系列的计划。其中,最为引人关注的就是“6万山区农民生态移民”。根据安排,将对万兴乡等山区的6万农民分批实施“生态移民,下山进城”计划,让农民下山后转变身份,进入城市社区居住,按照城市居民进行管理,享受与城市居民同质的公共服务。

6万山区农民“生态移民”

有关负责人透露,万兴乡大兰村的1654名农民已经成为最先“吃螃蟹”的人,目前,他们告别脚下的土地,下山生态移民到龙泉驿区的高档小区。根据政策,村民的土地置换粮农,农民变市民,每人除了享受医保、社保外,还能从政府手中分得土地分红的粮食补贴。 龙宜 华西都市报记者 杨东

成都花园别墅“扩建”被叫停

规划部门下发限期拆除决定书,要求业主本月13日前自行拆除

本就是别墅,但仍不够宽,还要在车库平台上自行搭建两层楼。昨日,成都市规划局强制停工了成都花园小区内正在新扩建的11处违章搭建工地。在对施工器具进行证据保全的同时,还向当事人下发了《责令限期拆除违法建设决定书》,要求在本月13日之前自行拆除,否则将强拆。

现场:一排别墅都在施工

昨日上午,刚走进成都花园联排别墅区的“朗庭园”21栋门前,记者就听到一阵叮叮咚咚的敲击声。在眼前的一排4栋别墅中,有两栋

别墅依托车库平台搭建起来的两层小楼完成了封顶,正在搭建脚手架准备进行外立面的装修;而另外两栋的外墙已经完工,正在进行内部装修。房顶内,10多名工人正忙得热火朝天,地板、墙面、衣柜等已基本完工。

据了解,一栋别墅的地上地下共有4层楼,大大小小的屋子10多间,而在车库平台上搭建起来的新房间和阳台可以足足增加近百平方米。

“本来就是别墅,还在扩建,”看见执法人员前来制止,周围的邻居们议论说,按照原来房屋的结构,

一家三个人或者五个人住都完全够,“真不晓得这些人要住好宽”。

执法:13日前要自行拆除

“今天来主要就是让他们停下来,并进行证据保全,暂扣脚手架、电机等施工器具,待拆除后再还给他们。”成都市规划局有关负责人说,除了强制停工外,他们还向11户业主发放了《责令限期拆除违法建设决定书》,要求他们在本月13日之前自行拆除,否则将实施强拆。其实,在成都花园小区,存在违章搭建的并非这11户。在规划部门的前期摸底中,就有大约200处

被列入违法建筑行列。据了解,今年7月以来,成都市规划局接到多起群众举报,反映成都花园小区内存在乱搭乱建的行为,而且点位多、涉及面广、成因复杂,还有不少存量违建。

“对于老违建,我们将进行集中整治。”成都市规划局有关负责人表示,规划局目前已协调相关部门,对小区内涉及违法建设的业主房产信息进行了逐点登记,并抄告了成都市房管局。根据相关规定,涉及违法建设的房产,房管部门将不得为其办理出售、转让和抵押等交易和流转手续。 华西都市报记者 邓宇

成都国省干线公路“提档升级”

成都市管养的国省干线公路全部达到良等路以上标准

“这仅仅是全省‘提档升级’的国省干线中的其中一条而已。”市委相关负责人说,今年以来,除S106川西旅游环线外,还对G317绕城高速至郫县段、G318新建至瓦窑至雅安段、S101青白江城厢镇至中江界段、S103成都段等174公里的国省干线公路进行了专项改造,总投资32.7亿元。国省干线的“提档升级”工作已全部完工。成都还投入3000多万元强化了对道路的日常养护管理,安排3000多万元对部分公路实施了大修和中修。

成都国省干线全部达“良”

日前,成都市共管养国省干线公路604公里,包括高速公路139公里,一级公路83公里,二级公路359

公里,三级公路23公里。在2009年的路况检测中,成都市国省干线公路的路面使用性能指数(PQI)仅为78.6。今年,将国省干线公路养护管理工作列为民生工程,要求其PQI达到86,省交通运输厅公路局对全市部分国省干线公路路况进行了抽查,其PQI平均值已达到88,比省、市目标高出两个百分点。

随着专项及大中修工程的全面完成,成都市国省干线公路的PQI还将大幅提高,确保完成民生工程目标,使成都市国省干线公路全部达到良等路上水平,对带动沿线经济发展产生积极推动作用

受益人口达700万人

交委负责人说,今年要新建建

农村公路120公里,其中通乡公路60公里,通村公路60公里,共25个项目,总投资9643万元。交通部已采取多项措施全力推进农村公路建设,科学编制完成了《成都市农村断头公路建设规划》,将部分项目纳入了民生工程目标任务,争取到了省交通运输厅对120公里农村公路4800万元的补助资金。25个农村公路民生工程项目全部都在二、三圈层,涉及49个偏远乡镇,这些项目的建成,进一步优化了农村路网结构,提高了农村交通出行效率和便捷性,受益人口达700万人。农村公路的通达不仅助推了农业增效、农民增收,还使得乡村旅游业等得到发展,激活了农村消费市场。 华西都市报记者 朱丹

“给予领袖们最温馨的关怀”

新元素奥迪杯·中国企业领袖(四川)高尔夫总决赛即将举行

华西都市报(记者 徐祖翼)距新元素奥迪杯·中国企业领袖(四川)高尔夫总决赛揭幕还有几天时间,新元素奥迪正在紧锣密鼓地筹备着活动的详细细节。“我们依然延续了‘温馨礼包’的方式,将客户关怀做到细致入微。”新元素奥迪市场总监安致介绍说。考虑到领袖们下午比赛当中体能消耗大,新元素奥迪精选的三明治、运动饮料、湿巾和温馨提示卡等,给予领袖们最温馨的关怀感,让大家能有充足的能量打出最好的成绩。

据悉,本次总决赛依然采用单人成绩作为比赛评分的标准,赛事中将对所有选手按各自的差点进行初步分组,以确保每位选手能发挥出最佳的水平。比赛结束后新元素奥迪将为选手准备相当丰盛和精致的颁奖晚宴。全程将以奥迪品牌严谨的工作态度和“进取、尊贵、动感”品牌价值来精心准备,在每一个细节的把控上都做到精益求精。延续奥迪 quattro 杯高尔夫竞赛赛的相互配合、相互信任,更富有体育运动的挑战精神,新元素奥迪要把此次比赛办成结合汽车与体育营销相结合的经典营销案例,并将奥迪品牌所带给客户的尊崇感受都融入到活动当中,凝聚更多的企业领袖,给大家一个精彩的交流平台。

对于晚宴过程中的亮点,新元素奥迪董事长吴亚丽女士非常热情的介绍道:“我们邀请到了目前非常著名的‘Michael Jackson 第一模仿者’赵丹和他的组合一同给大家表演精彩的舞蹈”。对于晚宴

中的用餐安排“很尊贵很体贴不一样!我们用奥迪标准来准备每一个细节,餐具餐具和装饰的色调都会专门设计定制,通过分餐的形式与大家尊贵的感受,并且还会有一些满意之外的惊喜内容!”当被问道前两季赛事当中的小车模表演,高尔夫宝贝等靓丽的表演是否会出现在比赛过程或晚宴过程的时候,吴总一改原来热衷于“爆料”的风格,一再表示这一定是个秘密,大家可以尽情的去猜想,要给大家留点悬念。

据悉,本次总决赛依然采用单人成绩作为比赛评分的标准,赛事中将对所有选手按各自的差点进行初步分组,以确保每位选手能发挥出最佳的水平。比赛结束后新元素奥迪将为选手准备相当丰盛和精致的颁奖晚宴。全程将以奥迪品牌严谨的工作态度和“进取、尊贵、动感”品牌价值来精心准备,在每一个细节的把控上都做到精益求精。延续奥迪 quattro 杯高尔夫竞赛赛的相互配合、相互信任,更富有体育运动的挑战精神,新元素奥迪要把此次比赛办成结合汽车与体育营销相结合的经典营销案例,并将奥迪品牌所带给客户的尊崇感受都融入到活动当中,凝聚更多的企业领袖,给大家一个精彩的交流平台。

本周六 成都双流奉上动漫视觉盛宴

华西都市报(记者 徐洁莹)按照成都市建设“世界现代田园城市”产业功能区布局,双流县规划为以动漫为主的文化创意产业功能区。昨日记者了解到,由省文化厅主办,成都市文化局、双流县、国家动漫游戏产业(四川)振兴基地承办的“2010首届西部成都动漫游戏文化节”将于本周六在双流举办。

在这场动漫精英汇聚的盛会上,日本早稻田大学 HRM 研究会动

漫专家河内龙、盛大集团副总裁左玉龙、中国软件协会游戏分会会长、文化部文化创意指导专家刘金华等均将出席;来自国内各地 coser(角色扮演者)们将用他们华丽的服饰和精湛表演,带领现场观众穿越时空,进入动漫世界……

本届动漫游戏文化节还将举办动漫游戏产业发展高层论坛、动漫游戏创意项目与大型投资企业洽谈签约会、开展动漫人才和动漫企业面对面交流等。

房价上涨城市 要限定家庭购房套数

省政府要求贯彻落实房地产市场调控政策,月中须出台实施细则

华西都市报(记者 姚长寿)日前,省政府发布要求各地贯彻落实房地产市场调控政策。通知要求,各市(州)要结合本地房地产市场实际细化和完善遏制房价过快上涨,加大保障性住房建设等措施。房价过高、上涨过快,房源供应紧张的城市,要根据实际,明确在一定时间内限定家庭购房套数。相关实施细则应于本月中旬制订,并向社会公布。

各地要严格执行差别化信贷政策。严格执行对购买不同套数住房家庭(包括借款人、配偶及未成年子女)的信贷政策,严格限制各种名目的炒房和投机性购房。

住房建设厅、国土资源厅要加大对各地2010年住房建设计划和用地供应计划实际完成情况的督察考核力度。保障性住房、棚户区改造安置住房和中小套型普通商品房住房建设用地不低于住房建设用地供应总量的70%。

城市棚户区、国有工矿棚户区、国有林区棚户区和有林场危房、国有农场(垦)棚户区、中央下放煤矿棚户区和采煤沉陷区等各类棚户区居民(职工)住房应在2012年底前全部启动实施改造,力争2013年底前全面完成。

连撞3车 5人受伤 越野车司机“涉嫌酒驾”

昨夜8点半左右,成都蓉北商贸大道五块石电器市场门口,一辆黑色越野车在由北往南行驶过程中,撞翻一辆三轮车后与一辆卡车擦挂,随后又在左转弯的过程中,与一辆红色重卡相撞。事故共造成包括越野车司机在内的5人受伤,其中一名六旬老人尚未脱离生命危险。

“越野开车的速度很快”

在事发现场马路对面开餐馆的许新雄目睹了车祸的全过程。“越野车开车的速度很快,当时撞倒路边的三轮车后,又向左转。”徐新雄说,只听到“咣咣咣”的声音,越野车与一辆小卡车发生擦挂,不到5秒钟时间,“咣”的一声巨响,越野车又与一辆红色重卡撞在一起,整个过程不超过半分钟。

“儿子和朋友一起吃饭了”

越野车司机黄某被送进医院后,不愿意多说话,他只是对前来采访的电视台记者大声喊“出去,出去!”昨晚10点过,黄某的家属黄明(化名)一行赶到医院,面对着5人受伤的局面,黄明不知所措。“我是广东人,在成都这边做茶叶生意,我也是接到交警电话才赶到医院的,具体什么情况我不知道,只是听儿子说,晚上要和朋友吃饭。”黄明说。面对黄明的请求,现场交警向他解释说:“你儿子涉嫌酒驾,具体的车祸过程我们正在调查。” 报料人:文先生 线索奖:80元

志高空调 CHIGO 夏季才有的价格,冬季惊现四川 全城轰动 火热疯抢 仅此三天 见证奇迹 2010年12月9日—11日 各连锁卖场志高专柜 志高经销网点全面爆发 抢特价:1P挂机1290元 抢电视:送8000元32"液晶电视一体机 抢特惠:1元购机,优惠逐级送